

R 热点 十一届全国人大四次会议明年3月5日召开

苗圩接替李毅中任工信部长

据新华社电 全国人大常委会25日表决通过了关于召开十一届全国人大四次会议的决定,会议定于2011年3月5日在北京召开。

25日在京闭幕的十一届全国人大常委会第十八次会议决定,免去李毅中的工业和信息化部部长职务,任命苗圩为工

业和信息化部部长。苗圩,男,汉族,1955年5月出生,北京市人。1982年合肥工业大学内燃机专业毕业。2008年3月任工业和信息化部副部长、党组副书记。2010年12月任工业和信息化部党组书记。

全国人大常委会25日经表决通过

关于个别代表的代表资格的报告,终止重庆市广播电视集团(总台)党委副书记、总裁(总台长)李晓枫的全国人大代表资格。

此外,中国的水土保持法在实施近20年后首次进行了修订。修改后的水土保持法要求县级以上政府水行政主管部门都要编制水土保持规划,一经批准后就

后就要严格执行。加大处罚力度是这次修改水土保持法的重要目的之一。

全国人大常委会25日表决决定任命梁保华为全国人大财政经济委员会副主任委员,任命罗清泉为全国人大环境与资源保护委员会副主任委员。

江西会昌发生地质沉降457人转移

江西赣州会昌县周田镇23日起发生一起地质沉降灾害,周边受影响的84户村民457人被连夜转移至安全地带。整个转移行动至25日凌晨2时结束,目前未发生人员伤亡。12月23日11时40分,周田镇新圩村一块农田突现冒水,水柱最初喷发高达2米多。24日,喷涌点出水量有所减弱,但20时40分左右,喷涌点地域突现塌陷并伴有巨响。塌陷区域直径约50米,中间塌陷深度约5米。

林艳兴

印度新型卫星发射升空后发生爆炸

印度25日下午发射新型通信卫星GSTA-5P失败,原因是运载火箭在发射升空后不久突然爆炸。印度一位官员透露,运载火箭是在发射升空大约2分钟后发生爆炸的,火箭第一级工作正常,问题可能出在第二级上。GSTA-5P重约23吨,是印度最重的通信卫星,设计使用寿命为12年,它的任务是替换1999年进入太空的通信卫星。印度计划20日发射这颗卫星,但因技术原因推迟至25日。

聂云

日本6年将投入60亿元建设冲鸟礁

日本政府24日公布的2011年度预算案显示,日本计划在未来6年内斥资750亿日元(约合60亿元人民币)在“冲之鸟岛”(隶属东京都)建设水深8米的码头和临港道路。此计划旨在将“冲之鸟岛”建设成为海洋资源调查的基地,并保全日本的专属经济区(EEZ)。该岛位于东京以南1740公里的太平洋面上,日本政府已于今年5月通过了建设港口等设施的相关法律。

孙萌

K 看点

教师评优要与学生视力挂钩

近日,新疆维吾尔自治区教育厅出台了《规范中小学办学行为管理暂行办法》,对学校课外作业量、作息时间等作出了明确规定,提出要切实为广大中小学生“减负”。12月23日,记者在新疆教育学院实验小学了解到,该校正在实施系列保护学生视力的新举措。力求通过“学生视力同教师评优挂钩”、“严格控制学生作业量”、“设立班级保护视力提醒员”等措施,保护学生视力,从而更好地推进素质教育改革。

曹静华

S 社会

老人吃草34年曾经受追捧



龚清孝是重庆巫山县官渡镇店子村村民,头发花白。24日,本已不再吃草的他为记者表演了他的特技——随手从路边抓起一把当地俗称丝茅草的干枯野草,就往嘴里送。不到3分钟,一大把野草就全部咀嚼下肚。“我现在已经不吃草了。”虽然龚清孝一直这样说,但他不得不承认,自从不吃草这几年,他干活就是没精神,浑身提不起劲。因为吃草,妻子离开他,带着女儿去海南打工了。“我相信,只要我不吃草了,她就会回到我身边。”60岁的龚清孝指的是他的妻子。

周立

盐城载有10幼儿校车坠河

12月23日下午,江苏盐城市盐都区大冈镇中心幼儿园一辆面包车,在送10名幼儿放学回家的途中,在大冈镇野陆村九组的一座桥上发生事故,车辆失控撞断桥北侧护栏后坠入河中。住在附近的村民迅速赶到,主动施救,其中包括两名已70多岁的老人。10名孩子被救上岸后,好心的村民又将这些浑身湿透、冻得瑟瑟发抖的孩子抱回家中取暖。目前,10名幼儿全部安然无恙。记者获悉,当地30多辆接送孩子的“校车”,都没有营运资质,安全状况让人担忧。

郭小川

男子撞人后撒下临产妻逃亡

35岁的赵刚(化名)选择了回家。他看到了7岁多的女儿,看到了病重的老母亲以及等了他8年的妻子。随后,在亲友的帮助下,今年12月20日,赵刚带着6万余元赔偿款到河北藁城交警大队投案自首。2002年10月27日14时许,家住无极的赵刚开着一辆小货车出门办事。在正无公路与横穿公路的行人马某、毛某相撞,造成毛某受伤、马某经抢救无效死亡。经办案民警现场勘验和调查取证,赵某负此事故的主要责任。事发后,赵刚扔下即将临盆的妻子,隐姓埋名逃到外地。

李媛

W 万象

英国三胞胎姐妹相差11岁

你能相信三胞胎姐妹中的小妹妹和两个姐姐居然整整相差了11岁吗?来自英国的三胞胎谢帕德姐妹就是如此。三人当中的贝斯妮和梅根都是1999年8月出生的,而她们的小妹妹罗丽当时还只是一个冷冻储藏的胚胎。直到今年11月,这个小家伙从母亲肚中顺利降生,才睁开眼第一次和自己的两个姐姐相见。

黄海

威廉订婚纪念币凯特失真



英国皇家造币厂于12月22日开始在全国发行威廉王子订婚的纪念币,纪念币面额为5英镑。但这套纪念币一出来就遭到了公众的批评:币面上,威廉和凯特的头像实在和他们俩真人相差太远了。据悉,这套纪念币上的浮雕头像是根据威廉与凯特共同出席一次马球比赛时的照片铸成的,凯特的脸庞明显被放大了许多,而且显得很老,和她本人线条分明、光彩照人的容貌相去甚远。尽管把一对璧人的样子扭曲成这样,纪念币还是获得了威廉王子本人和王后伊丽莎白二世的批准,得以全国发行。

张晨

科学家制出最小圣诞贺卡

约为邮票八千分之一

英国科学家利用纳米技术,制作出据信世界上最小的圣诞贺卡。它的面积相当于一张平信邮票的大约八千分之一。英国格拉斯哥大学纳米技术研究人员制作的这张贺卡长290微米、宽200微米,无法直接用肉眼看到。贺卡上绘有圣诞树,镶嵌在一小块玻璃上。格拉斯哥大学工程学院的研究人员设计并研制这张纳米圣诞贺卡,希望展现他们“世界领先”的纳米技术。研究小组成员戴维·卡明说,1微米是1米的百万分之一,人头发的横截面直径大约是100微米。如此微小的贺卡,8276张拼在一起才相当于一张平信邮票。

方琳

□最美大学校花 称最担心找不到工作



日本校花选拔赛总决赛23日在东京都台场的教会广场举行,日本全国58所大学的校花经过初赛,决出10名校花参加总决赛。最终,经过评委们的评选,立教大学社会学部三年级学生伊藤弘美获得桂冠。对于“今后是否会进入演艺圈”的提问,22岁的伊藤坦白地说“现在正忙于大学毕业找工作,能否找到工作是现在最担心的事”。

据中新社

□最有用处的装备 戴3D眼镜可眼观六路



美国媒体12月24日报道,美国五角大楼下属研究机构Darpa正在研制一种功能超强的数字化眼镜,它将帮助美国士兵突破裸眼视力限制,成为“眼观六路”的超级战士。Darpa正在研制的这种名为SCENICC(以士兵为中心的计算机图像增强系统)的数字化眼镜将具备一系列先进功能,包括向士兵实时呈现战场360度全视角3D画面,弹道追踪等数据图层信息的计算机图像增强系统。

按照Darpa与五角大楼签订的合同,Darpa将在两年内研制出眼动控制聚焦功能,并在第三年完成计算机图像增强系统,在第四年做到360度全角视场,然后再进入系统整合研发阶段。

据《中国日报》